
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
 
In prišli smo do konca, do zadnjega meseca v 
letu. Mesec, ki je najbolj praznično obarvan, 
poln dogodkov, obiskov in lepih trenutkov. 
Naši stanovalci so s svojo ustvarjalnostjo v 
domu pričarali pravo praznično vzdušje. 
Pričeli smo s prižigom prvih svečk na 
adventnih venčkih, ki so krasili vsakega od 
naših oddelkov. Prav tako smo postavili in 
okrasili smrečice. Obiskali so nas dobri možje 
s spremstvom, Miklavž z angelčki in parkljem 
ter Božiček s prav posebnim pevskim 
zborom. 
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Gospa Olga Strlič 
 

 

 
Gospa Štefanija Pevec 
 

 

V decembru smo v našem domu pričeli, tako 
kot se spodobi, s prižigom prve svečke na 
adventnem venčku, katere smo ustvarili že v 
zadnjem tednu novembra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na vseh oddelkih smo skupaj s stanovalci in 
zaposlenimi postavili in okrasili smrečice. Pri 
tem pa smo se zabavali ob prijetni glasbi in 
kavici.  

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Stanovalce je obiskal prvi dobri mož meseca 
decembra, Miklavž. Spremljala sta ga dva 
prikupna angelčka in en prav lepo navihan 
parkelj. Stanovalci so se obiska zelo razveselili. 

 

 

 

 

 

 

 

S stanovalci smo se več mesecev pripravljali in 
izdelovali izdelke za božično – novoletni 
bazar, ki smo ga v mesecu decembru postavili 
pri recepciji doma. Veseli smo, da smo lahko 
pokazali, kakšne umetnine so nastale izpod 
rok naših stanovalcev. 

 

Po hodnikih je ponovno zadišalo po sladkem. 
Skupaj smo se lotili peke piškotov, tokrat so 
nastali še posebej rahli in okusni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovalce je obiskal tudi Božiček. S sabo je 
prinesel veliko dobre volje in še več 
nasmehov otrok iz Osnovne šole Žiri, ki so 
pripravili božični koncert za naše stanovalce 
in zaposlene. 



 

 

Gospa Kolenc je stanovalka našega doma od 10.10. 

2022. Rojena je v kraju Bezovljak, kjer je preživela 

tudi večino svoje mladosti. Pri petnajstih letih je šla 

študirati v Ljubljano, kjer so takrat že živeli njeni 

štirje bratje. V Ljubljani se je šolala, pa tudi delala kot 

šivilja oziroma krojačica. Po šolanju, pri osemnajstih 

letih, se je odločila, da se preseli v Žiri, saj je tu imela 

dve prijateljici iz kmetijske šole. V Žireh je šest 

mesecev bila zaposlena v gostinstvu, kjer je 

spoznala svojega moža. Kasneje pa se je zaposlila 

kot delavka v Alpini Žiri. V zakonu so se ji rodili trije 

otroci, hči in dva sinova. S ponosom pove, da ima 

kar devet vnukov in šest pravnukov.  

Gospa Anka pove, da se je za prihod v dom odločila, 

ker se doma, zaradi številnih padcev, ni več počutila 

varno. Z bivanjem v domu je zelo zadovoljna.  

 

Zadovoljni pa smo tudi vsi mi, da imamo priložnost 

sodelovati in sobivati z osebo, ki je tako srčna, 

nasmejana in vedno vsakomur pripravljena 

priskočiti na pomoč. 

 

 

 

 

 

V tem prispevku z vami delimo zgodbo  

naše stanovalke, gospe Anke Kolenc. 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše zgodbe  


